Infos Comité
Le Président Alain Valéro, les membres du Comité Directeur et les Présidents des secteurs présentent à tous les licenciés ainsi qu’à leurs familles leurs meilleurs vœux pour la nouvelle saison sportive.
Sur la lancée de sa réussite pour le Trophée des villes (brillant résultat de ses représentants + retour sur image de 8 heures de retransmission télévisée sur la chaîne gratuite L’équipe 21 du 25 décembre au 3 janvier) Carcassonne a obtenu l’organisation de la première étape des Masters du 14 au 16 juin 2016 sur le parking de la Cité. Après avoir confirmé auprès de la ville de Narbonne l’organisation d’une étape du 8 au 10 aôut en principe sur le Cours Mirabeau, Alain Valéro a pu convaincre  la société Quarterback d’attribuer ces deux manifestations nationales sur le territoire du Comité de l’Aude. Avec l’expérience de l’organisation d’un Championnat de France chaque année et de deux étapes réussies précédemment à Leucate, l’accord entre chaque municipalité, Quarterback et le Président du Comité a été formalisé pour le plus grand plaisir cet été des pétanqueurs audois. Les détails de ces deux manifestations (tournoi de qualification pour l’équipe locale, exhibition partenaires, tournoi des jeunes et étape télévisée avec les meilleurs joueurs mondiaux) seront communiqués plus tard dans la presse et sur le site du CD11.
Coupe de France 2016/2017 : Les inscriptions doivent parvenir au Comité avant le 31 janvier 2016 accompagnées d’un chèque de 10€ à l’ordre du Comité de l’Aude. Les premières rencontres devront se jouer dès le mois d’avril.
Championnat par équipes de clubs 2016 : Les inscriptions doivent être effectuées avant le 28 février 2016. Joindre un chèque de caution de 50€. Les imprimés nécessaires sont sur le site du CD11 ainsi que le nouveau règlement intérieur. Les Présidents des secteurs disposent également de tous les renseignements utiles pour cette nouvelle saison.
La Fédération a confirmé la classification pour les joueurs du CD11, soit 46 Elites et 209 Honneurs sur 4908 licenciés en 2015 (voir listes page accueil du site). Pour information, depuis le passage à la licence informatisée, 17238 licences ont été établies ou validées par le Comité de l’Aude au moins une fois de 2003 à 2015 (la multiplication des cartes de membres y est pour beaucoup !)
La période des demandes de mutation étant terminée au 31 décembre 2015 (plus de 300 demandes internes ou externes enregistrées au Comité) de nombreux mouvements de joueurs sont déjà connus : Ville-Serres-Adel à Port Leucate, Hérédia-Laguya-Garcia-Moulins au PC Saint Marcellois, Gombert-Rocamora-Bauer au PC Gruissanais, Cassagne-Nonat-Mons au PC Cuxanais, JC Valéro au Team Pétanque Carcassonne (Martinez-Sigrat), Pastor (Paolini-J Bastardy) JP Jouy (Séguy-Chafer) JM Meurlay et G Bastardy (Gabas) Rabayrol-Richard (?) tous au PC Cuxanais,Laguian au PC Port La Nouvelle (Pérez-Cathala), Taillefer au Familly Carcassonne. Fouillard retourne dans la Somme, Quagliéri rejoint F Delaleux dans le CD91 et Hernandez signe à Bagnols sur cèze (CD30).
Le 71ème Congrès National de la FFPJP se déroulera à Montluçon les 8 et 9 janvier 2016. Le Comité de l’Aude sera représenté par Alain Valéro, Nancy Lombard, Henri Romand, Marcel Brugière et Jean Pierre Boulet. A part l’ordre du jour traditionnel relatif à une assemblée générale deux points importants doivent être mis aux votes : La modification du mode de scrutin pour l’élection du Comité Directeur (avec des répercussions sur les élections aux Comités Régionaux, aux Comités Départementaux et aux clubs) soit le maintien du système actuel (plurinominal à un tour) soit le scrutin de liste majoritaire (bloqué). Enfin la Fédération propose de revoir le prix de la licence (2017) pour la part qui lui revient (10€ au lieu de 7€70).
A vos boules
Mardi  12 janvier 2016 à 14h30 à Lézignan, 2ième tour du Festival des 55 ans par poules en triplettes
                                                                                                                                               Jean Pierre Boulet
