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       Newsletter fédérale : Editorial du Président
2011 se retire sur la pointe des pieds, 2012 arrive, comme toujours plein de promesses, avec pour fil conducteur les Championnats du Monde à l'accent marseillais. 
Ces prochains jours, les bilans, les constats toutes catégories vont tenir le devant de la scène. Le premier constat à faire ne serait-il pas celui du comportement humain. 
En effet, à force de se recentrer sur lui même, de s'isoler inconsciemment, l'être humain ne tourne sur lui que pour lui, il est l'axe de son égocentrisme ravageur. 
De nos jours, on vous explique longuement et doctement vos faits et gestes, ceux de vos amis, de groupes d'amis, d'entreprises, de sociétés, d'associations, il n'est donc plus utile d'écouter voire de réfléchir, on vous isole et on en redemande.
Le résultat de saturation d'explications et de divertissements impacte directement nos sports comme le reste du monde associatif de nos territoires touchés par le modernisme intellectuel et matériel.
Pourtant, comme nous avons envie et besoin de réfléchir, de penser, de refuser, de proposer, de laisser aller nos sentiments, d'exprimer nos idées, courant décembre ou janvier, nous allons tenter d'essayer d'expliquer.
Dire et constater puis commenter, selon la position « politique », le chiffre de nos licenciés en baisse.
Pourquoi 79 clubs en France ont-ils cessé d'exister, pourquoi des femmes, des hommes ne viennent-ils plus vers nous, pourquoi certains reviennent vers nous, pourquoi n'avons-nous pas plus structuré, pas plus professionnalisé, pourquoi, pourquoi ?

Nous allons culpabiliser, les opportunistes vont nous montrer du doigt. 
C'est comme expliquer l'immense diversité de l'être humain et de ses comportements. Autant de personnes, autant de vérités ; autant de clubs, autant de vérités ; autant de comités, autant de vérités.
Les questions sont là, toujours présentes, si obsédantes. En fait, ne devrions-nous pas libérer, moins encadrer une partie de notre activité, licence animation, licence sport ?

La question qui se pose : la seule course doit-elle être celle au nombre d'adhérents, devons-nous la faire ? Pas sûr.

Seule la démarche vers les jeunes est indispensable sous toutes ses formes assortie d'une politique sportive conquérante.
Puis, j'ai ce sentiment amer qui vient du système « carte de membre ».
C'est comme lors des scrutins politiques, personne ne vote pour les extrêmes, pourtant ils réalisent des scores menaçants.

Oui, j'ai un sentiment lancinant de duperie, de tromperie, de vol, n'ayons pas peur des mots. Les clubs qui vendent des cartes de membres en lieu et place de la licence fédérale détournent à leur profit. Ils concrétisent une conception de l'existence où tout se passe comme si les voleurs sympathiques tel Arsène Lupin étaient là pour exprimer « la lutte des classes ».

Sauf que « tchourer », « carotter », « ponctionner » c'est parasiter son propre monde.
Notre conscience est d'avoir mis en place un important panel de compétitions qui font leur preuves et dans lequel tout un chacun peut trouver sa place et comme l'écrivait Oscar Wilde : « Il faut toujours vouloir la lune, car en cas d'échec, on retombe au moins dans les étoiles ».

Etoiles, qui je l'espère, brilleront de mille feux pour vous toutes et vous tous en 2012, j'en fais le vœu.
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